


Mostra

1,100 

Respodentë



Mostra
22.26%

10.95%

8.37%

6.44%

6.26%

6.16%

4.42%

3.22%

3.22%

3.13%

3.13%

2.85%

2.67%

2.48%

2.21%

2.02%

1.93%

1.56%

1.56%

0.92%

0.92%

0.92%

0.83%

0.74%

0.37%

0.28%

0.09%

0.09%

Prishtinë

Pejë

Prizren

Gjilan

Ferizaj

Mitrovicë

Gjakovë

Vushtrri

Lipjan

Suharekë

Fushë Kosovë

Podujevë

Rahovec

Malishevë

Deçan

Gllogoc

Klinë

Skenderaj

Obiliq

Viti

Kamenicë

Shtime

Istog

Dragash

Kaçanik

Junik

Mamushë

Leposaviq



Mostra

35.71%

46.03%

12.15%

4.20%

1.46%

0.46%

10 deri 20 vjeç

21 deri 30 vjeç

31 deri 40 vjeç

41 deri 50 vjeç

51 deri 60 vjeç

mbi 60



Rezultatet



Sistemi arsimor në Kosovë ka hyrë në grevë të
përgjithshme nga janari duke kërkuar rritje të
koeficientit të pagave për mësimdhënësit, për 30%. 
Sa e përkrahni këtë vendim?

29.43%

27.79%

42.78%
E përkrahë plotësisht

E përkrahë pjesërisht

Nuk e përkrahë aspak



A mendoni që mësimdhënësit në Kosovë marrin
pagë të mjaftueshme?

56.04%

33.06%

10.90%

Po

Jo

Nuk e di



A mendoni që SBASHK-u duhej të kishte zgjedhur
ndonjë metodë tjetër në vend të grevës për të
kërkuar rritjen e pagave?

63.76%

22.34%

13.90%

Po

Jo

Nuk e di



Çfarë ndikimi mendoni që ka kjo grevë tek
nxënësit/studentët?

84.11%

5.45%

7.54%

2.91%

Negativ

Pozitiv

Asnjë ndikim

Nuk e di



A mendoni që qeveria duhet t’i pranoj kushtet e 
SBASHKU-t për rritje të koeficientit të pagave për
mësimdhënësit?

42.87%

38.51%

18.62%

Po

Jo

Nuk e di



Në një shkallë nga 1 në 5, sa mendoni që
mësimdhënësit në Kosovë janë të kualifikuar për
mësimdhënie?

17.44%

29.16%
35.42%

12.90%

5.09%

1-aspak 2 3 4 5-shumë



Në një shkallë nga 1 në 5, sa jeni të kënaqur me 
sistemin arsimor në Kosovë?

33.42%
28.34% 27.34%

7.54%
3.36%

1-aspak 2 3 4 5 shumë



Cili nga pohimet e mëposhtme vlen për ju?

38%

27%

8%

20%

7%

Jam nxënës/e apo student/e

Kam motra/vëllezër që janë nxënës/e apo

student/e

Kam fëmijë që janë nxënës/e apo student/e

Kam anëtarë tjerë në shtëpi që janë

nxënës/e apo student/e



Opinionit tuaj i japim zë




